http://www.admugansk.ru/read/45713

ФЕСТИВАЛЬ «НЕФТЕЮГАНСК - ГОРОД ДРУЖБЫ» ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ КУЛЬТУРНОЕ МНОГООБРАЗИЕ НАРОДОВ, ПРОЖИВАЮЩИХ В НАШЕМ ГОРОДЕ.

26 октября 2020 ВЕРСИЯ ДЛЯ ПЕЧАТИ







22 октября 2020 года, в рамках городского фестиваля национальных культур «Нефтеюганск-город дружбы», учащимися общеобразовательных организаций были представлены народные традиции, промыслы, обряды народов, проживающих в нашем городе. Яркие костюмы, национальные мотивы, песни и танцы, обычаи и игры вызвали неподдельный интерес зрителей и членов жюри праздничного мероприятия.

Традиционно гостями фестиваля и членами жюри стали представители общественных организаций, администрации, специалисты МБУК «Центр национальных культур».

По словам Зульфии Муратшиной, президента региональной татаро-башкирской общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Юрюзань»: «К фестивалю педагоги, дети и их родители готовились тщательно, с душой и интересом и это дорогого стоит».

«Танцы и песни, стихи и хороводы. В таком возрасте детям проще понять и проникнуться нравами и обычаями другой национальности через интерактив. И особенно, если рядом живет и учится такой же ребенок, только другой национальности», - отметила заведующий отделом по работе с национальными общественными организациями МБУК «Центр национальных культур» Ирина Матвейчук.

Настоящим украшением фестиваля стали номера, подготовленные участниками фестиваля из «СОШ №1», «СОШ №1», «СОШ №2 им. А.И. Исаевой», «СОШ №6», «СОШ №7», «Лицей №1», «СОШ №3 им.А.А. Ивасенко», «Школа развития №24», которые отличались особым патриотическим настроем и национальным колоритом.

«Фестиваль повысил интерес к культуре и традициям народов, представители которых проживают в нашем городе. Неважно, какой ты национальности, важно уважительно и бережно относиться к национальной культуре и традициям всех народов, населяющих нашу многонациональную Родину. Эту простую мысль ребята пытались донести до окружающих», - подчеркнула один из организаторов фестиваля, главный специалист отдела развития образования, информационно-методического обеспечения и воспитательной работы департамента образования и молодёжной политики администрации города Нефтеюганска Екатерина Кайзер.

Были подведены и итоги конкурса детских рисунков «Моя Родина - Россия: многонациональная страна». Конкурсной комиссией были отмечены работы учащихся «Начальной школы №15», «СОШ №8», «СОШ №13».

Фестиваль стал замечательной традицией нашего города, ведь он отлично справляется с поставленными задачами: созданием социокультурного пространства, как фактора формирования толерантного сознания, культуры межэтнических отношений, социализации и адаптации детей-мигрантов, содействие изучению истории, традиций, обычаев, культуры различных народов, проживающих на территории Нефтеюганска. И самое главное - фестиваль служит укреплению дружбы и сотрудничества школьников.

Информация Департамента образования и молодежной политики администрации города Нефтеюганска